
JAK ŠEL LOŇSKÝ ROKwww.sipky.org 5

vali hráči Royalu Pardubice, kteří pak dominovali i v mistrov-
ské soutěži ligových týmů (ve finále porazili DC Mustang Bar
Brno) a získali tak zasloužené double. Noční Můry z Ajeta
nedaly v soutěži žen svým finálovým soupeřkám šanci a po
výhře 6:1 se staly mistryněmi ČŠS. Stejně jako v soutěži mužů
to byli mistři poslední. Od příští sezóny bude už šampionát
pouze jediný - Mistrovství ČR UŠO.  

14. května 2009 - Dabl tým liga

Nová soutěž UŠO: e-šipky DTL
UŠO přestavila absolutní novinku - ligovou soutěž určenou dvo-
jicím. Dabl tým liga je doplňkem ligových soutěží družstev, roz-
hodně ne jejich konkurentem. Na podzim proběhne tzv. nultý
rozřazovací ročník, plnohodnotná sezóna odstartuje počátkem
roku 2010 (soutěž se bude hrát systémem jaro - podzim).

12. - 14. června 2009 - MČR ČAKS-AŠA-ČMŠS 

Poháry mistrů mířily jen do Pardubic
Valdice u Jičína přivítaly na derniérovém šampionátu nejlepší
týmy ligových soutěží tří pořadatelských svazů. A stejně jako
na MR ČŠS hráli prim šipkaři z Pardubic. Prvenství získal par-
dubický Royal, když ve finále přehrál kolegy z OK Pardubice.
Mezi ženami byl nejlepší tým  Black Shots Svítkov (tedy rov-
něž z Pardubic).

20. června 2009 - Finále Strmeň Cup 2008/09 

Novotný a Šiborová celkovými vítězi 
V Brně - Tuřanech nechyběl prakticky nikdo, kdo by ještě
mohl promluvit do celkových výsledků celoročního seriálu
tohoto významného turnaje. Nakonec už ale k žádným zásad-
ním změnám v celkovém pořadí nedošlo a tak si prvenství
odvezla skvěle po celý rok hrající Zuzka Šiborová a mezi muži
suverén sezóny Jarda Novotný.

20. června 2009 - Nord Express Cup 2008/09 

Rödlová obhájila loňské prvenství 
V dobroměřickém Domu kultury vyvrcholil populární jackpotový
seriál turnajů, letos nesoucí jméno sponzora spol. Nord Express.
Finálové turnaje se staly kořistí Žanety Rödlové a Václava
Schieferdeckera. Mezi účastníky byla v průběhu dne rozdělena řada
finančních a věcných cen, včetně tzv. „šhastného losu“.

20 - 26. června 2009 ME EDU a MS IDF Zadar 

Dva tituly českých šipkařů 
Půldruhé tisícovky šipkařů z dvaceti zemí Evropy, k tomu
hrstka mladých čínských šipkařů a stejný počet hráčů z USA.
Mezi nimi na stopadesát vyslanců z ČR. Soutěže se hrály stří-
davě na klasických terčích a na velkých Bullshuterech. 

Díky Ivetě Bruské a Dáše Komorové (ME dvojic) a Václavu
Přibylovi (ME žactva) jsme se dvakrát dočkali při vyhlašování
nejlepších naší hymny. Oba reprezentační týmy skončily tento-
krát druhé, když muži podlehli ve finále Chorvatům a ženy
Němkám. Výborný je také bronz Ondřeje Plška (ME jednotliv-
ců) a páru Navrátil-Sedláček (ME dvojic).      

1. července 2009 - Reorganizace UŠO 

Jediná společná soutěž pro všechny 
Unie šipkových organizací oficiálně oznámila zásadní změny
ve své organizaci a struktuře. Členy UŠO už nejsou svazy jako
doposud (ČŠS, AŠA, ČAKS, ČMŠS) ale jednotliví provozova-
telé. Druhou komoru tvoří jmenovaní zástupci krajů. 
V praxi to znamená sloučení VŠECH soutěží. Od nové sezóny
dojde k reorganizaci ligových soutěží družstev tak, aby respek-
tovaly krajské uspořádání. Vůbec poprvé bude tak mít na konci
sezóny UŠO jediného společného Mistra.

3. července 2009 - www.krilie.com 

Videa ze šipek zcela zdarma
Společnost Krilie již delší dobu zpracovává video přenosy ze
šipkových klání nejvyšší úrovně. Doposud se jednalo o place-
nou službu. To však už neplatí a záznamy jsou volně přístupné.
Na adrese www.krilie.com  najdete i reportáže z posledních
mistrovství.

5. září 2009 - 4. RM sezóny 

Nižší účast a nové tváře na stupních vítězů
Na dvanácti místech, kde se předposlední Mastery sezóny hrály,
se tentokrát překvapivě sešlo méně šipkařů než bývá obvyklé.
Snad proto jsme zaznamenali na stupních nejvyšších hned
několik nových tváří. Patřil k nim například Tomáš Peč v
Proboštově, Roman Bartoš a Petra Nováková v Hořovicích, pár
Macharová - Prokopová ve Vojkovicích…  

15. září 2009 - první zasedání VV UŠO 

Novým předsedou UŠO je Pavel Mohr
K vůbec prvnímu zasedání se v Praze sešel nově vytvořený
výkonný výbor Unie. Na jednání proběhla volba předsedy
(Pavel Mohr) a místopředsedy (Zdeněk Vylíčil). VV pověřil
krajské výbory, aby nominovaly své zástupce do revizní komi-
se, jejíž ustavení bude koordinovat ing. Obluk. 

25. - 27. září 2009 - 3. Republiková Grand Prix a TOP 

Suverénní Iveta Bruská a Jarda Trojáček
Třetí a poslední RGP sezóny se hrála letos už podruhé v
Králíkách a mezi více než třemi stovkami šipkařů si suverénně
počínala Iveta Bruská. Stříbro získala spolu s Martinem
Popelkou v mixech, pak vyhrála prestižní TOP 12 a nakonec
přidala za přispění Lady Kotlárikové prvenství v soutěži dvo-
jic. Turnaj TOP 24 vyhrál Martin Hoffmann, turnaje RGP Jarda
Trojáček, Petra Kvasničková a dvojice Moser-Trojáček a už
vzpomínaná Bruská-Kotláriková.

27. září 2009 - 1. kolo Bull´s Superliga 

Obhájci po úvodních kolech v čele
Začal další ročník vrcholné týmové soutěže u nás. Po prvních
kolech se zdá, že tentokrát bude její průběh mimořádně vyrov-
naný a už teq je jasné, že žádný tým neskončí bez bodu. Do čela
průběžné tabulky se postavil obhájce KIX Jindřichův Hradec a
společně s ním překvapivě i trutnovský Kousal Twist.

17. října 2009 - 5. RM sezóny 

Poslední body z RM rozděleny
Poslední Mastery sezóny se těšily daleko vetší přízni šipkařů
než ty minulé. Opět se hrálo na dvanácti místech. K zajíma-

vostem patří, že si to ve finále turnaje žen na půdě ústeckého
kraje (Charvatce) rozdaly Západočešky Diana Kováčová s
nakonec úspěšnější Janou Ledvinovou. Ve Skořenicích
(Královéhradecký kraj) zase na stupních vítězů stanuli hned tři
Michalové - Ondo (1.), Marek (2.) a Genik (3.). Asi nejtěžší
turnaj, vzhledem k termínové kolizi Masteru s vlastními naro-
zeninami, zažil v Praze Petr Šulc. Obojí ale ke spokojenosti
všech zvládl.  

6. listopadu 2009 - První slovenská DEVÍTKA  

Milan Dudáš mezi premianty
Devítkám loňský rok přál. Tu první českou dal Martin Kapucián
hned na počátku roku. V utkání ME družstev proti Maqarsku ji
zažil osobně i Petr Pašta. Ovšem nikoliv jako ten, který ji hodil,
nýbrž jako ten, proti němuž byla hozena…
V pátek 6. listopadu 2009 si svoji devítku užili i slovenští šip-
kaři. Tím, kdo jako první z nich pokořil bájnou metu zavření
501 DO na devět šipek, byl hráč superligového týmu Kousal
Twist Trutnov Milan Dudáš. Stalo se tak při kvalifikaci na MS
PDC v Bratislavě v utkání s chorvatským mistrem Evropy EDU
Borisem Krčmarem. Devítkou srovnal Milan Dudáš na 5:5, aby
v následujícím legu rozhodl o svém vítězství 6:5. 

20. - 22. listopadu 2009 - MČR UŠO 2009 

5. Mistrovství Unie šipkových organizací
V pořadí už páté společné mistrovství UŠO se konalo v
Olomouci. Tak trochu překvapivým, ale vzhledem k předvádě-
ným výkonům naprosto zaslouženým, vítězem mezi muži se
stal Jiří Danda (Formani Duchcov), když ve finále hned dvakrát
porazil Michala Kočíka. 

Naopak v soutěži žen k žádnému překvapení nedošlo - titul
vybojovala Dagmar Komorová, která rovněž v opakovaném
finále přehrála Markétu Abadžievovou. Soutěže dvojic vyhráli
Spálenský s Paštou, Kotláriková s Bruskou a Schedivá s
Drtilem. Turnaj Mistr singl vyhrál Miroslav Smolka a pár Pikart
- Polách. V mládežnických kategoriích vystoupali na stupně
nejvyšší Monika Kuzikowská (žákyně), Václav Přibyl (žáci),
Jana Němečková (juniorky) a Kamil Fotr (junioři), Václav
Přibyl & Marek Vávra (dvojice).

5. prosince 2009 - Finále ČDS Cup 2009 

Gronych vyhrál už potřetí v řadě
Do kulturního sálu v Čelčicích se na jubilejní 10. ročník této
soutěže sjelo na 300 hráčů a hráček. Do narozeninového dortu,
který byl rozdělen mezi všechny přítomné si pomyslně nejvíc
zakrojili vítězové hlavních soutěží. Především Miroslav
Gronych, který ČDS Cup vyhrál už potřetí v řadě (ve finále mu
podlehl Marek Čaňo) a Kateřina Hrubá (porazila ve finále
Mariku Benešovou).

12. prosince 2009 - Finále Mega tour 2009 

12. ročníku kralovali Popelka a Komorová
V pořadí už dvanáctý, ročník Mega touru vyvrcholil v
Králíkách. V dlouhodobém žebříčku figurovalo přes čtyřista
žen (vyhrála ho Dagmar Komorová) a na tisícšestset mužů
(vyhrál Jaromír Hruša z týmu Darda Radim). Velké finále se
mezi třista muži stalo kořistí Martina Popelky (ve finále porazil
Drtila) a stovce žen kralovala Dáša Komorová (ve finále pře-
hrála největší překvapení soutěže Lucii Wolfovou ze Světlé nad
Sázavou). Malá finále vyhráli „Pardubáci“ Jiří Sehnal a Lucie
Soukupová.
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Mistrovství Evropy EDUMistrovství Evropy EDU - dvojice ženy: - dvojice ženy: 
Iveta Bruská - Dagmar Komorová.Iveta Bruská - Dagmar Komorová.

3. Republiková Grand Prix UŠO: 3. Republiková Grand Prix UŠO: 
Jaroslav Trojáček (vpravo) vyhrál RGP mužůJaroslav Trojáček (vpravo) vyhrál RGP mužů
i RGP dvojic mužů - společně s Michalem Moserem.i RGP dvojic mužů - společně s Michalem Moserem.

Mistrovství UŠO České republiky:Mistrovství UŠO České republiky:
Mistry ČR jsou Jiří Danda a Dagmar Komorová.Mistry ČR jsou Jiří Danda a Dagmar Komorová.


